
（４）事業者への協力要請について 

■今年度の特徴  

	 「実施済みで、将来も実施の見込み」が７割強を占めている。  

 

■トレンド  

	 「実施済みで、将来も実施の見込み」はやや減少傾向にあるものの、高い水準

を保っているが、「過去実施（現在は未実施）で、将来も実施予定なし」が増加

してきている。  

 

事業者への協力要請について（都道府県）	

 

 

○	「実施済みで、将来も実施の見込み」が 35 件（74％）、「未実施だが、将来は実施の見

込み」が２件（４％）、「未実施だが、実施の見込み」が１件（２％）、「未実施で、将来

も実施・検討の予定なし」が５件（11％）、「過去実施（現在は未実施）で、将来も実施

予定なし」が４件（９％）となっている。	
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実施済みで、将来も実施の見込み 実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み

未実施だが、将来は実施の見込み 未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし 過去実施（現在は未実施）で、将来も実施予定なし

無回答


